A-7. IIpakTHKYM 10 MOCTPOEHU IO rPadpuKa (PYHKIUUM U PEeIICHUIO M0 IPAPUKY NMepPBbHIX
ABYX pyHKUMOHAJIBLHBIX 32124

OBPAJ3EL] noctpoenus rpaduka pynkiuu no TABJIVIIE (Beruncienus B Tabnuiie
XKEJIATEJIBHO nenats [IOJAPOBHO):

3
Y= x+2
1) Ctpoum Tabnuiry, B KOTOPOH 1Mo x moacuuteiBaeM y: 2) [lo Toukam ctpoum rpaduk
byHKIHN:
(xaxxnas CTPOKA B tabauie — 3to ogqaa TOUYKA na rpaduxe)
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3) Nmem va TPA®UKE oteets Ha JIOITOJIHUTEJIbHBIE Bompockt:
a) Haiinure 3HaueHne QyHKIMH, P KOTOPOM 3HAYEeHUE apryMeHTa paBHo (—1):
y(—1) =[3] (na rpa¢uke — nyHxTHppI OT X = —1 0y = );
0) Haiinute 3HaueHne aprymeHTa, mpu KOTOpOM 3HaueHHe (HYHKIUU paBHO 1:

y() =1 (Ha rpadpuKe — NyHKTUPbI OT Yy = ,qo X = 1).

Kpurtepuu ounBaHus:
3a KAYKJIBIU noctpoeHHslii rpadHK MOXKHO MOIy4UTh MakcuManbio TPU Garta (oxuH 6amn —
3a TabJuIly, BTOPOM — 3a rpaduk, TpETU — 32 OTBETHI HA JIOTIOJIHUTEIILHBIE BOTIPOCHI)

e 8-9 6amnoB — «5-kay;

e 5-7 6annoB — «4-kay;

o 2-4 6amna — «3-Kay.

31:&I[AHI/IH HPAKTI/IKYNIuA _
[Toctpouts rpaduk ¢pynkuuu [IPAAMOU | IToctpouts rpadpux JIMHEMHOU IoctpouTts rpadux
I[MTPOITOPIIMOHAJIBHOCTMH (mipsimast byHKIMH (IpsMast THHUS, HE KBAJIPATUYHOI
nauHus, npoxosinas yepes Touky (0; 0)): | mpoxomsmias yepes Touky (0; 0)): OYHKIMU (mapabdosna):
y =-—-2x y=2x-3 y=x(x—4)
JOMNOJIHUTEJIBHBIE Bonpocsi: JOMNOJIHUTEJIBHBIE Bonpocs:: JAONOJHUTEJIbHbI
E BonpocsI:
a) Haiinure 3HaueHne GyHKIUH, TTPH a) Haiinure 3HaueHne GyHKIUH, TTPU
KOTOPOM 3HaUCHHE apryMeHTa PaBHO KOTOPOM 3HaueHHe aprymeHTa pasHo 1: | a) Haiinure 3HaueHue
(-1): (GYHKIMH, TIPH KOTOPOM
y@) = 3HAYEHHE apryMEeHTa
y(=1) = - pasno (—1):




)

(Ha rpaduke — NyHKTUPBI OT X = —1 ) _ (Ha rpaduke — MyHKTUPBI OT X = 1 ) _ y(=1) = - ;

IL[():y: Aoy:
0) Haiinure 3HaucHNE
0) Halinute 3HaueHune aprymeHTa, npu 0) Haiinute 3HaueHue aprymeHTa, npu apryMEeHTa, [IPH KOTOPOM
KOTOpPOM 3HaueHue GyHKIUU paBHO 1: KOTOPOM 3HaueHHe PYHKIHMH PABHO 3: | 3gauenne yHKIMH
y(.)=1 y(..)=3 paBuo (—3):

<Ha rpadprke — NyHKTUPBI OT Yy = 1 ) <Ha rpapukKe — NyHKTUPBI OT y = 3 ) y(.)=y(.)=-3
JOX = -+ ' JOX = - .

A-8. IIpakTHKYM 110 CBOMCTBAM YHCJIOBBIX HEPABEHCTB (HA MpUMepe ABOMHOI0
HEPABEHCTBA)

3apanms: 1) nepenuiuy CBOKWCTBO U IPUMEPHI B TETPA/Ib; 2) BHIIOJIHU aHAIOIMYHbIE
CaMOCTOSITEIIEHO

Da<b<c | +x
Hanpumep:
1<2<3 | +5

1+5<2+5<3+5

2)a<b<c | —x
Hanpumep:
1<2<3 | =5

1-5<2-5<3-5

6<7<8 —4<-3<-2
Cnenaii cam: Cnenaii cam:
-6<-3<3 | +1 -6<-3<3 | -1
3)a<b<c | x>0 Ha<b<c |:x>0
Hanpumep: Hanpumep:
1<2<3 | -5 1<2<3 |:5
1-5<2:5<3-5 1<3<§
5 5 5

5<10< 15
Cnenaii caMm:

-6<-3<3 | -3

Cnenaii caMm:

5)a<b<c |- -x<0
Harmpumep:

1<2<3 | -(=5)

6)a<b<c |:x <0
Hampumep:

1<2<3 |:(=5)




1-(=5)>2-(=5)>3-(-5)

—-5>-10> -15
—-15<-10< -5
Cnenaii caMm:
—-6<-3<3 | (-3

1> 2>3
5 5 5

-0,6<-04<-0,2
Cnenaii caMm:

—6<-3<3 |:(=3)

a<b<ce—-—a>-b>-—-c

—c<—-b<-—-a
Hanpuwmep:
1<2<3
-1>-2>-3
-3<-2<-1
Cnenaii caMm:
—-6<-3<3

7) Tlepexo K IPOTHBOMOIOKHBIM YUCIIAM:

8) Ilepexon kK OOpPATHBIM YHCIIAM:

1 1 1
O<a<b<ce—>->-
a b c

1<1<1

c b a

Hampumep:

1<2<3 1>1>1 1<1<1
S->=->--<=
123 3 2

Cnenaii caMm:

2<3<5

a<b<c
+
x<y<z
at+x<b+y<c+z
Hanpumep:
-1<0<2
+
-3<-2<-1
-1-3<0-2<2-1
—-4<-2<1
IPUYMAM u crenaii cam:

9) lounennoe CJIOXKEHUE HepaBeHCTB:

10) [Mounennoe YMHOXEHUWE nepaBeHCTB:

0<a<b<c
X
I<x<y<z
ax < by <cz
Hanpumep:
1<2<3
X
4<6<8
1-4<2-6<3-8
4<12<24
IPUYMAMU u crenaii cam:

Kpurtepuu oneHuBaHusi:




3a KAXKJIbIM caMocTosiTeNbHO CAeIaHHbIN TPUMEP MOKHO MOJy4uTh 1 0a (B ToM ciryyae,

xorza 6e3 omudok nepenucano CBOMCTBO u ITPUMEP ero npuMeHeHws)
9-10 6aiutoB — «b-kay;

6-8 0amoB — «4-kay;
3-5 6amnoB — «3-ka.



